

В результате проверки соблюдения санитарно-эпидемиологических требований в дошкольных образовательных учреждениях, проведенной Прокуратурой Майминского района совместно со специалистами Роспотребнадзора в январе текущего года, установлены нарушения температурного режима в ряде учреждений.

Так в детском саду «Светлячок» температура в игровой средней группы, в игровой старшей группы составляла +17°C, при норме не менее +21°C. В детском саду «Чебурашка» - +15,1 - 18,7

С. В МБОУ «Детский сад «Огонек» комнатная температура помещений в спальне подготовительной группы составила +13,8

С, в музыкальном зале + 14,4

С. Более того, на момент проверки по болезни, в виду простудных заболеваний в МБДОУ «Детский сад «Светлячок» отсутствовало 12 детей, в МБДОУ «Детский сад «Огонек» 25 детей, в МБДОУ «Детский сад «Чебурашка» 20 детей.

Расследованием установлено, что заведующими детскими садами не приняты надлежащие меры по приведению температурного режима в норму. Не предъявлены претензии к теплоснабжающей организации по поводу ненадлежащей температуры теплоносителя. Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай не в полной мере информировалось о создании угрозы причинения вреда жизни и здоровью детей в связи с пониженной температурой воздуха в помещениях дошкольных организаций.

Руководство детского сада «Огонек» уже неоднократно привлекалось к административной ответственности за нарушение требований санитарного законодательства, ему выдавались предписания по устранению нарушений, в адрес Управления образования направлялись представления об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений. В адрес главы МО «Майминский район» направлялись предложения по приведению параметров микроклимата в МБДОУ «Детский сад «Огонек» с. Кызыл-Озек» в соответствие гигиеническим нормативам. Однако, действенных мер ни со стороны руководства детского сада, ни со стороны органов муниципальной власти не принято.

На момент рассмотрения материалов проверки температурный режим приведен в норму лишь в детском саду «Чебурашка», где установлены дополнительные тепловые

пушки.

За допущенные нарушения заведующие дошкольных учреждений привлечены к административной ответственности, выданы предписания об устранении нарушений, в случае неисполнения которых, материалы будут переданы в суд. Ситуация находится на контроле Роспотребнадзора по Республике Алтай, прокуратуры Майминского района.